AUTOEVALUACION

TEOREMA DE EUCLIDES

PROBLEMA

En el tridngulo rectangulo en c,
siempre se cumple:

a) hc=pp
b) hc=ap+sp

C) hc=ap 5D
d) h.2 = AD. DB

Con los datos que aparecen en el
triangulo ¢Cual es la medida de
h.?
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ORIENTACIONES

Incorrecto apdyate en la
teoria.

Lo siento

respuesta no acertada,
revisa la formula de el
teorema de la altura.

Incorrecto recuerda que la
altura debe estar elevada
al cuadrado.

Y 4
y

trabajo.

Excelente. Buen

Alto, revisa la
formula debes despejar h.

Incorrecto, este es el valor
de p.
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s
correcta.

Respuesta

Incorrecto, este es el valor
de g.



En el tridngulo ABC rectangulo en

C, BD= 15cm y AB=20 cm.
A

¢’ B

Entonces la medida de BC e
a) 10V3
b) 10 cm
c) 35cm
d) Ninguna de las anteri

Determinar la medida d
catetos de un
rectangulo,

S.

ores

e los

triangulo
sabiendo que las

proyecciones de estos sobre la

hipotenusa
respectivamente:

a) 9cmy 16 cm

miden

a

b

C

d
a=20, b= 15
a=15, b= 20
a=-20, b= 15
a=20, b= -15

Proyecto Guao

Correcto, bien
hecho

Incorrecto, revisa bien el
valor de la raiz

Valor no
acertado, detente a
revisar con detenimiento
las férmulas.

Incorrecto, aplica bien la
formula y encontraras el
resultado.

Respuesta correcta. Buen

>

o2

trabajo.
Incorrecta, respuesta no

acertada. Valores
intercambiados.

Lo siento, el

valor de a no puede ser
negativo.

Incorrecto, el valor de b
no puede ser negativo.



b) 3,6cmy 6,4 cm

En la figura siguiente AD= 3my
AC= 5m, el valor de BDes:

/T\
A D B
D,
6
A

En la figura

a=-8,b=6

a= -8, b= -6

BD= 5, 3m

BD= 53m

BD= 0, 3m

BD

-5, 3
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Incorrecto,
dentro de los valores no
puede existir un valor
negativo.

Lo siento, no puede haber
un valor negativo.
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Excelente
respuesta correcta.

Incorrecto, los valores no
pueden ser negativos.

Buen trabajo.

% Incorrecto.

Revisa con detenimiento
valor muy alto.

Lo siento, revisa |las
formulas valor no
acertado.

@Detente, el valor

no es negativo.

Incorrecto, el
valor no es acertado.
Revisa de nuevo.



BC=10 y CD=6, entonces AD

mide:

Se afirma que cada uno de los
siguientes triangulos ABC son

rectangulos. ¢éCual de ellos

son?
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En un tridngulo rectangulo, un
cateto mide 8cm y la proyeccion

del otro cateto sobre

la

hipotenusa mide 12 cm entonces,
la medida de la proyeccién del

primer cateto ¢Cuanto sera?

4,5

IyII

Iy III

Todos

g=4 cm

g=6 cm
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Excelente. Buen trabajo.

Incorrecto, la
cifra debe ser tal cual de
en el resultado no debes
redondearlo.

Alto, detente y revisa la
sustitucion de los valores.

Incorrecto, revisa de
nuevo el Teorema.

Lo siento,
detente y revisa el
teorema de Euclides

Alto, no es acertada tu
respuesta, revisa la
definicion el teorema de
Euclides

Correcto, todos
los tridngulos satisfacen el
teorema e Euclides.

Buen trabajo.

Incorrecto,
valor no acertado. Revisa
la formula.



10.

Si los catetos de un tridngulo
miden 5 cm vy 12 cm
respectivamente, entonces, la
altura trazada hacia la base,
siendo  esta la hipotenusa
éCuanto medira?

Profesor Alejandra Sanchez

=20 cm

q=18 cm
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Lo siento, revisa la
sustitucion de los valores
en la formula.

\igy

revisar los datos en el
triangulo dado.

Lo siento, respuesta no
acertada. Detente a
revisar cada valor vy
formula.

Incorrecto,
rectifica los valores en la
formula

Excelente.
acertada.

Respuesta

Incorrecto, el
valor no es acertado.
Compara de nuevo Ilos
valores.
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